

每次开车加气都得排队,有时要等一个多小时

汽车加气啥时候不再这么难

文/片 本报记者 张召旭

现状>>

加气站都排长队

5日上午11点左右,记者在新奥燃气鲁化路加气站看到,等着加气的车辆一直排到了兴华路上,由于不时有机动车来排队加气,整个加气长队几乎没怎么变短过。记者仔细数了数,大概有四五十辆车在排队,其中大部分都是出租车,也有一些私家车。

“出租车差不多每天要加两次气,一般都是上午11点左右和下午5点左右,这两个时段是加气的高峰期,每次都要排很长时间。”出租车司机王师傅说,运气好的时候等上十多分钟,运气不好的时候要等一个多小时,这样一来每天都要少挣很多钱。私家车主孙先生说,出租车加气可以等,可他是上班族,每天都要固定时间上下班,所以排队加气对他来说是件很头疼的事情。

随后记者走访了城区其它一些加气站,在昌润路上的加气站前也有40多辆车在排队加气,不过在这里加气的基本都是私家车。“城区所有的加气站都得排队。”私家车主刘先

生说,当时自己油改气主要是为了图省钱,可现在每次加气都要排队,一下子耽误了不少时间。

探因>>

烧气车越来越多

5日下午,记者在振兴路一家油改气改装厂看到,有三四辆机动车正在等候油改气。“每天都有人开车来油改气,除了面包车较多以外,越来越多的私家车也选择了油改气,其中还有一些是高档轿车。”油改气改装厂工作人员说,现在城区有好几十家油改气改装厂,甚至一些汽车厂商直接生产油气两用的私家车。

“改气以后,差不多能节约将近一半的费用。”谈起油改气成风的原因,城区一家油改气改装厂负责人赵先生说,正常情况下,烧天然气要比烧汽油要省将近一半的钱,这对于私家车主来说能省下不少钱。

加气难也间接导致了打车难,的哥李师傅说:“每天都有加气高峰,很多出租车都去加气,打车肯定会受影响。有时就是有乘客招手一般也不敢拉客,主要是怕气量不足。”



6月5日,在城区鲁化路加气站,排队加气的车辆排到了兴华路。

“现在排队加气的人越来越多,有三四十辆车排队算是少的。”私家车主陈先生反映,最近一段时间,他每次开车去加气都要排队,而且有的时候要等上一个多小时的时间。5日,记者走访了解到,油改气的私家车越来越多,但城区目前一共有7座加气站,想要缓解加气难还需要时间。

燃气企业: 问题一时难解决

记者了解到,近年来,随着油价不断上涨,越来越多的私家车进行油改气,可城区一共只有7座加气站,才有了供不应求的局面。

聊城新奥燃气有限公司相关负责人介绍,城区新奥燃气的加气站有4家,昌润路北首一家,鲁化路一家,光岳路两处,高唐还有一家加气

站,除此之外,中石化有2家加气站,中石油有一家。

记者了解到,建设加气站需要政府相关部门进行规划审批。“目前还没有听说要规划建设加气站的消息。”聊城新奥燃气有限公司相关负责人说,就目前来看,加气难问题一时还难以解决。



一汽-大众聊城北斗泰众4S店

全新捷达 全新宝来 全新速腾 迈腾 高尔夫 CC

严谨就是关爱, 售后服务和健康一同启程。

地址: 聊城开发区东昌东路239号(小湄河公园东50米路北) 销售热线: 5091111 售后服务热线: 5092222



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

速腾GLI, 激情天成!



速腾GLI SAGITAR GLI

激情, 疾速于心

不动声色, 更动人心魄。速腾GLI, 承袭纯正德系品质, 搭载2.0TSI发动机, 澎湃能量由心激发! 百公里7.1秒瞬间加速, 快意激活运动细胞。鲜锐的标志性红色缝线, 为内饰设计融入运动血脉, 视觉与触感同步振奋。GLI专属运动座椅, 完美兼具质感与快感。豪华DVD导航系统, 安全护航与视听享受, 一路激情共鸣。挥洒动感魅力, 震撼感官体验!

敬请莅临当地授权经销商店面赏鉴驾乘或访问sagitar.faw-vw.com。速腾GLI, 激情天成。



扫描访问官网 体验动感激情



Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司

地址: 聊城开发区东昌东路239号(小湄河公园东50米路北) 销售热线: 5091111 服务热线: 5092222